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Ata da décima sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
realizada no dia 20 de junho de dois mil e vinte e quatro. Aos vinte dias 
do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara 
municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís 
Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da 
Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores 
Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de 
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os 
senhores vereadores: Agenario Carneiro, Antônio Lisboa Carneiro, 
Edilson Ferreira Carneiro Junior, Paulo Magno Sampaio de Santana e 
Paulo Moaci dos Santos. O Senhor Presidente invocando a proteção de 
Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que 
fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo 
da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que 
fizesse a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei n° 99/24 que 
dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 
2025. Parecer n° 30/24 da Comissão de F.O.F.C. Projeto de Emenda 
Auditiva de n° 01/24 ao Projeto de Lei 99/24 de autoria dos vereadores 
Ginvanio e outros. Projeto de Lei n° 100/2024 que altera o §2° do Artigo 
64 da Lei municipal n° 497/2014, publicada no diário oficial do município 
em 18 de agosto de 2024, que instituiu o código municipal de maio 
ambiente, e dá outras providências. Parecer n° 62/24 da comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Final. Projeto de Lei n° 101/24 que 
dispõe sobre denominação da praça pública do povoado da Lagoa do Pé 
do Morro, zona rural de Pé de Serra/Ba. Convite para posse da nova 
diretoria do Instituto Falcão Rios, dia 21/06/24, as 17:00h. Terminada as 
matérias para leitura o Senhor Presidente passou para o Grande 
Expediente. Dada a palavra o vereador Paulo Magno Saudou a todos os 
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais e prestou 
condolências aos familiares que perderam seus entes queridos nos 
últimos dias. Continuando disse que o prefeito municipal nunca atendia 
nenhum requerimento dos vereadores da bancada da oposição. 
Comentou em seguida sobre os contratos celebrados entre a prefeitura 
de Pé de Serra e a empresa Belmonte, lembrando que a mesma já 



ganhou mais de três milhões do município, e ganhando novamente mais 
uma licitação de mais de milhões, e as outras concorrentes perderam pelo 
mesmo motivo. Finalizou o seu discurso dizendo que a bancada da União 
Brasil protocolou um requerimento no Ministério Público denunciando o 
fato. Permitida a palavra o vereador Antonio Lisboa Saudou a todos os 
presentes e aos que assistiam através das redes sociais e em seguida 
prestou condolências aos familiares que perderam seus entes queridos 
nos últimos dias. Prosseguindo o seu discurso comentou sobre uma 
reunião da associação, enaltecendo a organização do evento, e o número 
expressivo de participantes. Continuando falou sobre a poda das árvores 
do povoado de Santo Antonio, parabenizando os responsáveis pelo 
serviço. Finalizando cobrou do Presidente da Câmara que colocasse em 
votação as contas do ex-gestor Antônio Joílson. Outorgada a palavra o 
vereador Paulo Moaci Saudou a todos os presentes e aos que assistiam 
através das redes sociais, e em seguida prestou condolências aos 
familiares que perderam seus entres queridos nos últimos dias. 
Continuando parabenizou o colégio Pedro Falconeri Rios pelas 
apresentações dos festejos juninos na praça da matriz. Prosseguindo foi 
de encontro as palavras do vereador Paulo Magno no0 que se refere aos 
contratos firmados entre a prefeitura e a empresa Belmonte. Continuando 
o seu discurso disse ao vereador Antonio Lisboa sobre as con5tas do ex-
gestores que o ex-presidente Agenário Carneiro também não as teria 
colocado em votação. Finalizando parabenizando a gestão pela 
inauguração dos vestuários e banheiros no campo de Aroeira, em 
seguida convidou a todos para a inauguração das pavimentações das 
ruas do Monte Belo. Parabenizou ainda a gestão municipal e o vereador 
Gilvanio pela pavimentação das ruas no Santo Agostinho. Permitida a 
palavra o vereador Edilson Junior Saudou a todos os presentes e aos 
que assistiam através das redes sociais, em seguida prestou 
condolências as famílias que perderam seus entes queridos. 
Continuando cobrou do gestor público municipal a iluminação das ruas, 
alegando que a escuridão das mesmas vem causando transtorno aos 
moradores e também aos visitantes. Logo depois criticou a prefeitura por 
estar pegando cascalho a mais de dez quilômetros de distancias, sendo 
que acharia para pegar bem próximo a sede do município. Finalizou 
alegando que pavimentação da rua onde mora foi oriunda de uma 
emenda de autoria do deputado Paulo Azi. Dada a palavra o vereador 
Agenario Carneiro Saudou a todos os presentes e aos que assistiam 
através das redes sociais e agradeceu a Deus pelas chuvas, lembrando 
que os produtores rurais terão suas safras garantidas. Continuando 
parabenizou o prefeito e o vereador Gilvanio pela realização da Feira de 
Economia solidaria no povoado de Santo Agostinho, e comentou sobre 
as ruas inauguradas, ressaltando que algumas delas já estão precisando 



de melhoramentos. Prosseguindo comentou sobre as estradas da região 
que estão sendo recuperadas, alertando sobre a necessidade de 
encascalhamento. Ao término do seu discurso deu ênfase ao discurso 
proferido pelo vereador Paulo Magno com referência aos contratos 
firmados entre o município e a empresa Belmonte. Finalizando comentou 
sobre as contas dos ex-gestores explicando que as contas do município 
referentes a gestão de 2016 (dois mil e dezesseis) ele colocou em 
votação. Concedida a palavra o vereador Misael Bandeira saudou a 
todos e prestou condolências às famílias das pessoas que perderam seus 
entes queridos. Prosseguindo parabenizou os festejos juninos das 
escolas municipais e agradeceu ao povo por tê-lo elegido vereador 
quando garantiu que sempre luta para retribuir a confiança nele 
depositada. Encerrou o seu discurso convidando a todos para a 
inauguração das ruas na sede do município, lembrando que uma dessas 
ruas teve a pavimentação reivindicada por indicação de sua autoria. 
Finalizou parabenizando a gestão do prefeito Edgar Miranda desejando 
que o mesmo continue fazendo uma nova história. Permitida a palavra o 
vereador Elismário de Oliveira saudou a todos e em seguida anunciou 
que esteve na região d Bento, junto com o vereador Edmilson para a 
entrega de um trator a uma associação daquela comunidade, onde 
estavam presentes também outros políticos para prestigiarem. Feito isso 
parabenizou o deputado Afonso Florence lembrando já ser o quinto trator 
vindo através do deputado para o município de Pé de Serra. Continuando 
comentou o discurso proferido pelo vereador Antonio Lisboa quando 
comentou sobre um encontro com apicultores do município de Pé de 
Serra, ressaltando a importância da aprendizagem sobre o manejo e a 
prática sem prejudicar o meio ambiente. Prosseguindo o seu discurso 
lembrou um festival de esporte que acontecerá no município onde contará 
com a participação do governo do estado, o deputado Bobô e a prefeitura 
municipal. Dando continuidade convidou a todos para a assinatura da 
Ordem de Serviço no Povoado de Santo Agostinho, para ampliação da 
escola Rosa Maria. Finalizou agradecendo a Deus e desejando um bom 
São João a todos. Concedida a palavra o vereador Edmilson saudou a 
todos e parabenizou os vereadores da região do Bento pela entrega de 
um trator àquela comunidade lembrando que a aquisição se deu por 
intermédio seu. Dito isso ressaltou a presença do vereador Elismário e 
demais lideranças políticas no evento. Continuando parabenizou o 
prefeito municipal pelo encascalhamento da localidade próxima ao posto 
de Tarcísio. Finalizou o seu discurso desejando bons festejos juninos 
alertando aos pais o cuidado com os filhos aos soltarem fogos. Outorgada 
a palavra o vereador Gilvânio Figueiredo saudou a todos e parabenizou 
o vereador Edmilson pela conquista do trator para a comunidade do 
Bento. Prosseguindo comentou sobre a ampliação das aduadas nas 



regiões onde as lideranças apoiaram o deputado Afonso Florence e falou 
também sobre a conquista de dois alambrados nas localidades de Santo 
Agostinho e Novo Ouricuri, por intermédio dos deputados Afonso 
Florence, Bobó e a deputada Neusa Cadore. Finalizou o seu discurso 
demonstrando a felicidade em devolver as pedras lançadas por flores. 
Por não haver mais orador inscrito para falar o Senhor Presidente Passou 
a Ordem do Dia e solicitou do primeiro secretário que fizesse a leitura das 
matérias para votação e aprovação: Projeto de Lei n° 99/24 que dispõe 
sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2025. 
Parecer n° 30/24 da Comissão de F.O.F.C. Projeto de Emenda Auditiva 
de n° 01/24 ao Projeto de Lei 99/24 de autoria dos vereadores Ginvanio 
e outros. Projeto de Lei n° 100/2024 que altera o §. 2° do Artigo 64 da Lei 
municipal n°497/2014, publicada no diário oficial do município em 18 de 
agosto de 2024, que instituiu o código municipal de maio ambiente, e dá 
outras providências. Parecer n° 62/24 da comissão de Constituição, 
Justiça e Redação Final. Todas aprovadas por unanimidade. Terminadas 
as matérias para votação e aprovação, o Senhor Presidente usando o 
tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os 
vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu 
Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal 
de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e 
aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes. 


